
Pregão Prefeitura Municipal de Santa Maria - RS <pregao@santamaria.rs.gov.br>

Esclarecimentos Pe n° 90133/2024 - Modelo Pneus
4 mensagens

Modelo Pneus - Talira <modelopneus@modelopneus.com.br> 16 de dezembro de 2024 às 08:35
Para: "pregao@santamaria.rs.gov.br" <pregao@santamaria.rs.gov.br>

Bom Dia Srs,
Segue em anexo esclarecimentos referente o 90133/2024.

Favor verificar os ques�onamentos, para que todos cotem a medida correta e aplicação
adequada conforme respostas, deste modo, o certame terá uma disputa honesta.

Ficamos no Aguardo de um retorno, caso seja alterado a data favor nos informar

A�, 

 Talira Baldi
 Departamento de Licitações – modelopneus@modelopneus.com.br
 Rua Mal. Humberto de A. Castelo Branco, 56 – Fone/Fax: (54) 3455 6500 - Cx. Postal 624
 CEP: 95705-880 – Bento Gonçalves – RS – Brasil - CNPJ: 94.510.682/0001-26 - I.E 010/0061907
 “Tendo em vista a Lei Geral de Proteção de Dados – LGPD, Lei n° 13.853/2019, nenhuma

informação sigilosa e/ou garantida pela Lei em referência será alcançada a terceiro.” 
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Pregão Prefeitura Municipal de Santa Maria - RS <pregao@santamaria.rs.gov.br> 16 de dezembro de 2024 às 09:00
Para: sidneiprefeiturasantamaria@gmail.com, Gerência Setorial SMISP <gerenciainfra@santamaria.rs.gov.br>

Bom dia

Encaminho questionamento ao PE 133/2024 - RP Pneus.
Solicito resposta até sexta-feira (20/12).

att

Marieli Tarragó
Superintendência de Compras e Licitações
Prefeitura Municipal de Santa Maria - RS
Contato: (55) 3174-1501

[Texto das mensagens anteriores oculto]

2 anexos
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Sidnei da silva reis <sidneiprefeiturasantamaria@gmail.com> 17 de dezembro de 2024 às 10:33
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Para: Pregão Prefeitura Municipal de Santa Maria - RS <pregao@santamaria.rs.gov.br>

A
Marieli Tarragó
Superintendência de Compras e Licitações
Prefeitura Municipal de Santa Maria - RS

Bom dia.

      Falei com os solicitantes  e segue a respostas. Verifiquei que os codigos CATMAT em alguns itens não esclarece
adequadamente a solicitação original dos usuários, mas segue as respostas.

      Sugiro que para os proximos registros sejam adotados : o tipo de pneus , em qual veiculo ´é usado e a
Secretaria demandante.

Item 19 - Para esta medida, existe Liso Misto ou Liso Rodoviário. Qual vocês necessitam ? Resposta:RADIAL LISO MISTO.

 

Item 23 - Para esta medida, com esta profundidade temos conhecimento que seria o Borrachudo Misto. Favor confirmar se é para este uso realmente. ?

Resposta:RADIAL BORRACHUDO  MISTO.

 

Item 32 - Para esta medida, existe Liso Misto Ou Liso Rodoviário. Qual vocês necessitam ? ? Resposta:RADIAL LISO MISTO.

 

Item 41 – Nesta medida, vocês solicitam Radial e Diagonal, os dois não podem ser. Acredito que nesta medida, seria pneu convencional agrícola. Favor verificar  ?

Resposta:RADIAL.

.

Item 50 - Para esta medida, existe Borrachudo Misto ou Borrachudo Rodoviário. Qual vocês necessitam ?  Resposta:RADIAL BORRACHUDO  MISTO.

 

Item 51 - Para esta medida, vocês solicitam pneu Radial e Diagonal. Ou o pneu é Radial ou Convencional, os dois não podem ser.  Acredito que seja pneu

convencional. Favor verificar . Resposta:RADIAL .

 

Item 52 -  Para esta medida, existe Liso Misto ou Liso Rodoviário. Qual vocês necessitam ? Resposta:RADIAL LISO  MISTO.

 

Item 54 - Para esta medida, existe Liso Misto ou Liso Rodoviário. Qual vocês necessitam ? Resposta:RADIAL LISO  MISTO.

 

Item 64 - Para esta medida, existe Borrachudo Misto ou Borrachudo Rodoviário. Qual vocês necessitam ? Resposta:L BORRACHUDO  MISTO.

 

Item 67 - Nesta medida não existe misto borrachudo, somente liso misto com tração Moderada. Favor verificar Resposta:RADIAL LISO MISTO.

 

Item 75 - Para esta medida, desconhecemos o índice de 91H, somente inferior. Favor verificar Resposta: 
Resposta: Esta especificação foi feita para condições mínimas devido a fator carga(91) . Portanto e aceito o PNEU 195/65 R15 91 H que atende as
necessidades do demandante e existe.

 Item 90 - Para esta medida aplicação R2, qual a lonagem que vocês necessitam, existe 06,08,10lonas. Favor verificar Resposta: 10  LONAS..
 

Item 91 - Desconhecemos esta medida, 12-16.5/80. Ou o pneu é 12x16.5 ou 12.5/80-18? Favor verificar pois a medida informada não existe.

 Resposta: PNEU 12-16.5 R1 DIANTEIRO COM NO MININMO 12 LONAS..

 

Item 99 -  Para esta medida, vocês querem pneu borrachudo Misto? Favor verificar Resposta:RADIAL BORRACHUDO  MISTO.

 

Item 103 - Para esta medida, existe Borrachudo Misto ou Borrachudo Rodoviário? Favor verificar Resposta:RADIAL BORRACHUDO MISTO.

 

Item 104 - Para esta medida, existe Liso Misto ou Liso Rodoviário. Qual vocês necessitam? Resposta:RADIAL LISO  MISTO.

 

Item 108 - Para esta medida, existe Borrachudo Misto ou Borrachudo Rodoviário. Qual vocês necessitam ? Resposta:RADIAL BORRACHUDO  MISTO.

 

Item 109 - Desconhecemos a medida 23.1 2 R 13.5 14PR Radial. Favor verificar a medida correta que vocês necessitam. ?

                 Resposta:PNEU 23.1 26R 135 14PR-RADIAL
 

 

Item 110 - Para esta medida, existe Liso Misto ou Liso Rodoviário. Qual vocês necessitam ? ? Resposta:RADIAL LISO  MISTO.

 

Sds

17/12/2024, 11:08 E-mail de Prefeitura de Santa Maria - RS - Esclarecimentos Pe n° 90133/2024 - Modelo Pneus

https://mail.google.com/mail/u/0/?ik=ed380753c8&view=pt&search=all&permthid=thread-f:1818596678145890622&simpl=msg-f:1818596678145… 2/4



Sidnei S. Reis

Mat.14044-9

SMISP-PMSM

 

Pregão Prefeitura Municipal de Santa Maria - RS <pregao@santamaria.rs.gov.br> 17 de dezembro de 2024 às
11:07

Para: Modelo Pneus - Talira <modelopneus@modelopneus.com.br>

Bom dia

Em atendimento a seu questionamento o Eng. Mecânico do Município responde da seguinte forma:
Item 19 - Para esta medida, existe Liso Misto ou Liso Rodoviário. Qual vocês necessitam ? Resposta:RADIAL LISO
MISTO.
 
Item 23 - Para esta medida, com esta profundidade temos conhecimento que seria o Borrachudo Misto. Favor
confirmar se é para este uso realmente. ? Resposta:RADIAL BORRACHUDO  MISTO.
 
Item 32 - Para esta medida, existe Liso Misto Ou Liso Rodoviário. Qual vocês necessitam ? ? Resposta:RADIAL
LISO MISTO.
 
Item 41 – Nesta medida, vocês solicitam Radial e Diagonal, os dois não podem ser. Acredito que nesta medida, seria
pneu convencional agrícola. Favor verificar  ? Resposta:RADIAL.
.
Item 50 - Para esta medida, existe Borrachudo Misto ou Borrachudo Rodoviário. Qual vocês necessitam ?
 Resposta:RADIAL BORRACHUDO  MISTO.
 
Item 51 - Para esta medida, vocês solicitam pneu Radial e Diagonal. Ou o pneu é Radial ou Convencional, os dois
não podem ser.  Acredito que seja pneu convencional. Favor verificar . Resposta:RADIAL .
 
Item 52 -  Para esta medida, existe Liso Misto ou Liso Rodoviário. Qual vocês necessitam ? Resposta:RADIAL LISO
 MISTO.
 
Item 54 - Para esta medida, existe Liso Misto ou Liso Rodoviário. Qual vocês necessitam ? Resposta:RADIAL LISO
 MISTO.
 
Item 64 - Para esta medida, existe Borrachudo Misto ou Borrachudo Rodoviário. Qual vocês necessitam
? Resposta:L BORRACHUDO  MISTO.
 
Item 67 - Nesta medida não existe misto borrachudo, somente liso misto com tração Moderada. Favor
verificar Resposta:RADIAL LISO MISTO.
 
Item 75 - Para esta medida, desconhecemos o índice de 91H, somente inferior. Favor verificar Resposta: 
Resposta: Esta especificação foi feita para condições mínimas devido a fator carga(91) . Portanto e aceito o
PNEU 195/65 R15 91 H que atende as necessidades do demandante e existe.

 Item 90 - Para esta medida aplicação R2, qual a lonagem que vocês necessitam, existe 06,08,10lonas. Favor
verificar Resposta: 10  LONAS..
 
Item 91 - Desconhecemos esta medida, 12-16.5/80. Ou o pneu é 12x16.5 ou 12.5/80-18? Favor verificar pois a
medida informada não existe.
 Resposta: PNEU 12-16.5 R1 DIANTEIRO COM NO MININMO 12 LONAS..
 
Item 99 -  Para esta medida, vocês querem pneu borrachudo Misto? Favor verificar Resposta:RADIAL
BORRACHUDO  MISTO.
 
Item 103 - Para esta medida, existe Borrachudo Misto ou Borrachudo Rodoviário? Favor verificar Resposta:RADIAL
BORRACHUDO MISTO.
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Item 104 - Para esta medida, existe Liso Misto ou Liso Rodoviário. Qual vocês necessitam? Resposta:RADIAL LISO
 MISTO.
 
Item 108 - Para esta medida, existe Borrachudo Misto ou Borrachudo Rodoviário. Qual vocês necessitam
? Resposta:RADIAL BORRACHUDO  MISTO.
 
Item 109 - Desconhecemos a medida 23.1 2 R 13.5 14PR Radial. Favor verificar a medida correta que vocês
necessitam. ?
                 Resposta:PNEU 23.1 26R 135 14PR-RADIAL
 
Item 110 - Para esta medida, existe Liso Misto ou Liso Rodoviário. Qual vocês necessitam ? ? Resposta:RADIAL
LISO  MISTO.

att

Marieli Tarragó
Superintendência de Compras e Licitações
Prefeitura Municipal de Santa Maria - RS
Contato: (55) 3174-1501
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